
USPEHI PRVEGA
SAMOPRISPEVKA

»Vseh petdeset objektov, ki
smo jih v Ljubljani zgradili z de-
narjem, zbranim s prvim samo-
prispevkom, je velika zmaga de-
Jovnih ljudi in občanov in dokaz
pravilno usmerjenega načrtova-
nja. In v tem primeru ne samo
načrtovanja, marveč tudi dela,
saj vemo, da tam, kjer je veliko
rečeno, je pogosto malo storje-
no. Uspeh prvega kot tudi dru-
gega samoprispevka v Ljubljani
je potrdil, da se da s skupnimi
močmi in po samoupravni poti
veliko storiti. Verjetno bomo
kmalu začeli razmišljati o tret-
jem samoprispevku v našem
mestu. Odprli bomo nova po-
dročja našega življenja, na ka-
tera do sedaj nismo dovolj mislili
ih za katera do sedaj še nismo
storili dovolj, da bi bila občanom

tako blizu, kot bi morala biti.
Priznanja, ki smo jili podelili
danes, so majhna nagrada za ve-
liko delo,« je v zaključnih bese-
dah na slovesnosti ob zaključku
gradnje objektov iz prvega sa-
moprispevka na novi osnovni šoli
Vič dejal predsednik Ijubljanske
mestne skupščine Marjan Rožič.

Dejstvo je, da je bila gradnja
šol in vrtcev z denarjem iz prvega
samoprispevka v naši občini res
uspešna, saj smo kot prva ljub-
Ijanska občina dobili vseh deset
objektov. Na tem področju je
aktivno sodelovalo veliko število
naših občanov, ki so to delali po
svoji službeni dolžnosti ali pa
zato, da bi čim več doprinesli k
razvoju naše občine in ne nazad-
nje k skrbi za naše najmlajše ob-

čane. Tako je Marjan Rožič na
slovesnosti podelil okrog sto
priznanj vsem tistim občanom, ki
so v delo vložili veliko truda.

Glede na uspešen zaključek
prvega samoprispevka je slepa
ulica, v katero je začasno zašel
drugi, marsikoga spodbudila,
da z zanimanjem spremlja to po-
dročje dela v naši občini. Težave,
ki so ob gradnji nastale, niso ne-
rešljive in prav gotovo (čeprav
tokrat ne bomo najhitrejši) bodo
zgrajeni tudi vsi objekti, za ka-
tere trenutno prispevajo svoja
sredstva naši občani in delovni
Ijudje. Zastoja nimajo le v naši,
marveč tudi v drugih ljubljanskih
občinah in pogosto je treba
vzroke iskati v objektivnih teža-
vah, ki se jim ni dalo izogniti
prej, saj jih ni nihče pričakoval.

Kaj so z objekti iz prvega sa-
moprispevka pridobili najmlajši
občani, tako cicibani kot tudi šo-
larji, je pokazala proslava v pro-
storih nove viške osnovne šole.
Prisrčen program, poln otro-
škega veselja in dokaz marlji-
vega dela. V novih igralnicah in
učilnicah vseh desetih objektov
so se najmlajši občani veliko
naučili in v naslednjih letih se
bodo še več. V velikih in svetlih
prostorih novih ohjekto.v preživ-
ljajo velik del svojih dni in nji-
hovi veseli in nasmejani obrazi so
za vse, ki so v izgradnjo objektov
prvega samoprispevka vložili
svoj trud, največja nagrada in
zahvala.
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